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خ اردوگاه سر

 بحث‌های نقل و انتقالاتی 
در جلسه هیأت مدیره

هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس سه‌شنبه شب 
به اتفاق اعضا و مدیرعامل تشکیل جلسه داد.

در ابتدای این نشست، مدیرعامل درباره نحوه 
قطع همکاری با تعدادی از بازیکنان که به 
درخواست سرمربی تیم صورت گرفت و تلاش 
شد به بهترین شکل ممکن و با حفظ منافع 

باشگاه صورت بگیرد گزارشی را ارائه نمود.
در این بخش با توجه به جای خالی در فهرست 
تیم اعلام شد با معرفی بازیکنان مورد نظر از 
سوی وحید هاشمیان نسبت به مذاکره و جذب 

بازیکنان بعدی اقدام شود.
مدیرعامل همچنین درباره نحوه ثبت نام 
بازیکنان در سازمان لیگ، تأخیر ایجاد شده در 
ارتباط با بعضی موارد و مشکلات پیش آمده برای 

پرسپولیس، توضیحاتی را ارائه کرد.
هیأت مدیره همچنین در جریان آخرین وضعیت 
سرژ اوریه که با حل مشکل وی همراه بود قرار 

گرفت.
مباحث اقتصادی و گزارش درباره آخرین شرایط 
و مذاکرات صورت گرفته در مورد اسپانسرها و 
همکاران تجاری، از دیگر موضوعات نشست بود.

همچنین مقرر شد هیأت مدیره و مدیرعامل 
جلسه بعدی را در مجموعه ورزشی شهید 
درفشی‌فر و در پی بازدید از آن و آکادمی باشگاه 

با محوریت این موضوعات برگزار کنند.

8 ملی‌پوش پرسپولیس در فیفادی
سهم ملی‌پوشان پرسپولیس در فیفادی و 
مسابقات المپیک، هشت بازیکن داخلی و 

خارجی است.
پیام نیازمند، محمدحسین کنعانی‌زادگان، محمد 
خدابنده‌لو و علی علیپور در تیم ملی بزرگسالان 

حضور دارند.
محمدحسین صادقی و سهیل صحرایی در اردوی 
تیم ملی امید هستند. اوستون اورونوف در 
تیم ملی ازبکستان و مارکو باکیچ در تیم ملی 
مونته‌نگرو، تیم‌های کشورشان را در مسابقات 

رسمی همراهی می‌کنند.
 

 اخبار خوش 
درباره مجموعه شهدای گمنام

باشگاه  مدیرعامل  مشاور  موسوی  قاسم 
پرسپولیس در امور عمرانی و توسعه اماکن 
ورزشی از مجموعه‌های ورزشی شهید کاظمی و 

شهدای گمنام بازدید کرد.
در جریان بازدید از مجموعه شهید کاظمی، وی 
ضمن بررسی فضاهای مختلف این مجموعه، 
نکاتی را در خصوص نگهداشت مطلوب‌تر و رفع 

کاستی‌ها به مدیر مجموعه یادآور شد.
همچنین در بازدید از مجموعه شهدای گمنام، 
موسوی با اشاره به حمایت‌ها و پیگیری‌های 
مدیرعامل و اعضای هیأت‌مدیره باشگاه تأکید 
کرد: به‌زودی امکانات این مجموعه شامل 
زمین فوتبال، سالن چندمنظوره، سالن‌های 
رزمی، استخر و بدنسازی تکمیل شده و در 
اختیار تیم‌های آکادمی، مدارس فوتبال باشگاه 
و همچنین مردم شریف جنوب تهران قرار 

خواهد گرفت.

خارجی‌ها در مسافرت 4 روزه
با توجه به فاصله ۱۹ روزه تا مسابقه بعدی 
پرسپولیس فرصت خوبی بود تا به بازیکنان 
قبل از شروع ماراتن سخت، استراحتی داده 
شود و به این دلیل تمرینات برای چهار روز 

شد. متوقف 
وحید هاشمیان البته در شروع مجدد تمرینات 
که از شنبه هفته آینده خواهد بود به‌ناچار 
تعدادی از بازیکنان مهم خود را به دلیل همراهی 
تیم‌های ملی در اختیار نخواهد داشت. از میان 
خارجی‌ها نیز باکیچ و اورونوف این شرایط را 

دارند.
اکثر اعضای خارجی تیم هم از این فرصت برای 

سفر به خارج از کشور استفاده کرده‌اند.

حکم سنگین احمدزاده علیه سپاهان
فرشاد احمدزاده پس از بازگشت به پرسپولیس 
از سپاهان، پرونده‌ای علیه باشگاه سابق خود 
به جریان انداخت که حالا با صدور رأی کمیته 

تعیین وضعیت به سود او پایان یافته است.
احمدزاده که سه فصل در جمع زردپوشان 
اصفهانی حضور داشت، مدعی شد بخش 
قابل توجهی از مطالبات قراردادی‌اش در این 
مدت پرداخت نشده است. او پس از بازگشت 
به پرسپولیس در نقل‌وانتقالات تابستانی سال 
گذشته، برای دریافت این مطالبات اقدام به 
شکایت کرد. بررسی پرونده در کمیته تعیین 
وضعیت فدراسیون فوتبال چند ماه به طول 

انجامید و در نهایت حکم قطعی صادر شد.
طبق رأی نهایی، باشگاه سپاهان اصفهان 
محکوم است مبلغ ۵ میلیارد تومان بابت اصل 
خواسته و ۱۹۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان بابت 
هزینه دادرسی به احمدزاده پرداخت کند. 
این رأی لازم‌الاجراست و در صورت استنکاف 
باشگاه، امکان پیگیری مراحل بعدی و اعمال 
محدودیت‌های قانونی از جمله محرومیت‌های 

نقل‌وانتقالاتی وجود خواهد داشت.
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اعتراض‌ها تأثیری در تصمیم کنسرسیوم بانکی و هیأت مدیره ندارد

ابقای چند باره و بی‌سر و صدای درویش

تصمیمات و جابه‌جایی‌های عجیب هاشمیان

یک هافبک میانی در وینگرستان پرسپولیس!

 بعد از برگزاری بازی‌های هفته دوم لیگ برتر لیست تیم 
ملی برای حضور در تورنمنت کافا اعلام شد که طبق لیست 
اعلام شده چهار بازیکن از جمع 27 نفر دعوت شده عضو 

تیم پرسپولیس هستند.
از این جمع علیپور و نیازمند در اردوی قبلی حضور 

به  را  قبلی  اردوی  که  کنعانی  و  داشتند 
خاطر مصدومیت از دست داد دوباره به 
تیم ملی برگشته است. اما اتفاق ویژه 
محمد  از  دعوت  پرسپولیسی‌ها  برای 
خدابنده‌لوست که چهارمین پرسپولیسی 

حاضر در تیم ملی خواهد بود.
خدابنده‌لو که سابقه حضور در تیم ملی 
جوانان و امید را دارد برای اولین بار به تیم 

ملی بزرگسالان دعوت شد. خدابنده‌لو 
زمستان سال 1402 به پرسپولیس پیوست و 
طی یک فصل و نیم گذشته پیراهن سرخ 

را به تن کرده اما بعد از دو بازی قابل 
قبول در ترکیب اصلی این فصل به تیم 
ملی دعوت شده است. البته دعوت از 

خدابنده‌لو یک دلیل عمده و مهم هم 
دارد و آن غیبت 14-13 بازیکن از اردوی 

قبلی به خاطر مصدومیت است.
نی  میا فبک  ها د  جو و ین  ا با 

پرسپولیس باید این فرصت را غنیمت 
بشمارد و اگر در کافا به او بازی برسد باید 
خودی نشان دهد تا امیدوار به حضور در 

جام جهانی باشد.
اما نکته عجیب برای پرسپولیسی‌ها عدم 
دعوت از میلاد محمدی است. محمدی 
که طی حدوداً 9 سال گذشته همواره 
عضو تیم ملی بوده برای تورنمنت 
کافا به تیم ملی دعوت نشده که 
امید نورافکن و محمد نادری را در 
پست خود در فهرست قلعه‌نویی 

. می‌بیند
به نظر می‌رسد نیمکت‌نشینی 
میاد محمدی در دو بازی شروع 
فصل تازه کاملاً به ضرر او شده و 
خ‌ها پیراهن  این مدافع چپ سر
تیم ملی را از دست داده است. 
این اتفاق در حالی رخ داد که 
هاشمیان یک وینگر راست را به 
جای میلاد در پست او میدان می‌دهد و 
اینطور نیست که مثلاً او در رقابت با یک 
مدافع چپ شاخص یا بازیکنی خارجی 

در آن پست قافیه را باخته باشد.

با مشخص شدن برنامه مسابقات لیگ برتر تا هفته نهم 
حالا کادر فنی پرسپولیس هم برنامه خود را تا دو ماه 

آینده می‌داند.
پرسپولیس باید در هفت بازی آینده خود که ساعت، 
تاریخ و مکان برگزاری آن مشخص شده به ترتیب مقابل 
فولاد خوزستان، چادرملوی اردکان، ملوان بندر انزلی، 
گل‌گهر سیرجان، خیبر خرم‌آباد، ذوب‌آهن اصفهان و 

تراکتور تبریز قرار بگیرد.
این بازی‌ها حد فاصل 22 شهریور ماه تا 8 آبان برگزار 
می‌شود. نکته اینجاست که فعاً خبری از بازی‌های 
فشرده نیست چرا که فواصل بازی‌های اعلام شده برای 
پرسپولیس غالباً شش و یا هشت روزه است ضمن اینکه 
بین بازی‌های هفته ششم و هفتم فاصله‌ای حدوداً دو 
هفته‌ای افتاده چرا که در آن مقطع فیفادی دیگری در 

راه خواهد بود.
پرسپولیس در این هفت بازی چهار بازی خانگی و سه 
مسابقه خارج از خانه دارد اما با توجه به اینکه چادرملو 
هم فعاً در تهران میزبانی می‌کند احتمالاً چهار بازی 
بعدی سرخ‌ها به صورت متوالی در تهران برگزار می‌شود. 
هر چند در برنامه بازی‌ها قید شده که استادیوم بازی 
مقابل چادرملو متعاقباً اعلام خواهد شد اما اگر این تیم 
دوباره در ورزشگاه تختی تهران میزبانی کند سرخ‌ها در 

چهار بازی متوالی مقابل فولاد، چادرملو، ملوان و گل‌گهر 
از تهران خارج نخواهند شد و 26 مهرماه بعد از 54 روز از 

بازی مقابل سپاهان خارج از خانه به میدان می‌روند.
نکته دیگر اینکه برای تمام بازی‌های خانگی پرسپولیس 
در برنامه مذکور ورزشگاه شهدای شهرقدس به عنوان 
میزبان مشخص شده که اگر این اتفاق نهایی شود صدای 
اعتراض سرخ‌ها دوباره بلند خواهد شد. البته به نظر 
می‌رسد این برنامه از لحاظ ورزشگاه‌ها قطعی نیست و 
ممکن است در صورت رسیدن ورزشگاه آزادی به شرایط 
میزبانی پرسپولیس به خواسته‌اش برسد و در آزادی از 

حریفانش میزبانی کند.

 پرسپولیس در بازی بزرگ هفته سپاهان را شکست داد 
اما برخی هواداران این تیم در اصفهان علیه درویش 
شعار دادند. فردای آن برد بزرگ هم در تهران و برخی 

شهرستان‌ها مقابل ساختمان بانک شهر علیه درویش 
شعارهایی سر داده شد و اعتراض‌ها ادامه یافت اما 

مطابق انتظار و پیش‌بینی‌ها مدیرعامل پرسپولیس 
سر جای خود باقی ماند.

سه‌شنبه شب جلسه هیأت مدیره باشگاه 
برگزار شد که اتفاقاً درویش هم در این جلسه 

حضور داشت و توضیحاتی درباره مباحث 
نقل و انتقالاتی ارائه کرد اما هیچ خبری 
از استعفا یا کنار گذاشتن او مطرح نبود. 
به نظر می‌رسد هم کنسرسیوم بانکی به 

عنوان مالک اصلی سهام پرسپولیس هم 
هیأت مدیره این باشگاه هیچ توجهی به 
اعتراض هواداران نمی‌کند هر چند شاید 
تغییرات مدیریتی که بسیاری دنبالش 
هستند همین آرامش و ثبات نسبی را هم 

از پرسپولیس بگیرد.
نکته اینجاست که کارزار اخراج درویش 
که 11 شهریور به پایان خواهد رسید تا 
دیروز بیش از 39 هزار امضا جمع کرده 
بود اما کارزاری که در مقابل آن برای 

حمایت از درویش علم شده بیش از 1800 امضا 
جمع کرده است.

ابقای بی‌سر و صدای درویش در حالی اتفاق 
افتاده که بعد از پیام طولانی این باشگاه خطاب به 
بانک شهر که همه جوره از حمایت‌هایش تشکر 
کرده بود می‌شد حدس زد درویش از 
جایش تکان نخواهد خورد چرا که 
به نظر می‌رسد درویش و احمدی 
)مدیر بانک شهر( همچنان تعامل 
مثبتی دارند و هیأت مدیره هم از 

درویش حمایت می‌کند.
در سوی مقابل همچنان اخباری 
درباره گزینه‌های جانشینی درویش 
مطرح می‌شود که پایه و اساس درستی 
ندارد و شاید تنها از این جهت مطرح 
می‌شود که نشان دهد درویش نمی‌تواند 
به حضور در صندلی ریاست امیدوار 
باشد. یکی از این گزینه‌ها جعفر سمیعی 
بود که برای چندمین بار اعام کرده 
نمی‌خواهد به مسند مدیرعاملی باشگاه 
پرسپولیس برگردد و حتی اگر بانک شهر 
دنبال مدیرعامل جدیدی باشد هم گزینه 

مهمی در دسترسش نخواهد بود.

 وحید هاشمیان در دومین بازی خود به عنوان سرمربی 
پرسپولیس تغییرات بسیاری در لیست تیم اعمال کرد که 
البته بخش عمده‌ای از آن ناشی از حل مشکل ثبت قرارداد 

و صدور کارت بازی تعدادی از بازیکنان بود.
با این وجود او در مورد انتخاب نفرات لیست تیمش و البته 
ترکیب اصلی و چیدمان نفرات تصمیمات عجیبی می‌گیرد 
که کیفیت بازی تیم و شرایط نتیجه گرفتن پرسپولیس را 

تحت تأثیر قرار می‌دهد.
در حالی که هاشمیان می‌تواند برای هر بازی 22 بازیکن را 
در لیست خود قرار دهد حتی در بازی دوم در اصفهان هم 
10 بازیکن را روی نیمکت نشاند و مجتبی فخریان که همراه 

تیم به اصفهان رفته بود را کنار گذاشت.
او همچنین محمدحسین صادقی را به اصفهان نبرد و در 
عوض محمد گندمی دروازه‌بان سوم تیمش را روی نیمکت 

نشان تا دو گلر در بین نفرات ذخیره داشته باشد.
اما عجیب‌ترین تصمیم او برای چیدمان نفرات در ترکیب 
اصلی اتفاق افتاد. به غیر از تغییر پست بازی سهیل صحرایی، 
مارکو باکیچ، امید عالیشاه و محمد امین کاظمیان که همه 
در پوزیشن متفاوتی بازی را شروع کردند محمد خدابنده‌لو 
به عنوان هافبک میانی در پست وینگر راست بازی کرد که 
تصمیمی عجیبی بود. این تصمیم در حالی اتخاذ شد که 
پرسپولیس به خاطر تعدد جذب بازیکن در پست وینگر 
چپ و راست به وینگرستان مشهور شده و مشخص نیست 
چطور در غیاب عمری مصدوم، صادقی و فخریان خط خورده، 
احمدزاده که به دفاع چپ رفته و کاظمیان که به به جناح 
مقابل منتقل شده خدابنده‌لو باید در پست وینگر بازی کند 
و نتواند کمک حال مدافع پشت سرش در زمان دفاع باشد.

البته خدابنده لو فصل قبل در دوره کارتال هم به عنوان وینگر 
بازی کرده بود اما این اتفاق در پی ناچاری و مصدومیت و 
محرومیت وینگرهای پرسپولیس رقم خورد. در واقع هاشمیان 
می‌توانست با تغییر پست بازی کاظمیان یا نفراتی مثل 
اورونوف و بیفوما از خدابنده‌لو در جای اصلی‌اش استفاده 

کند که قطعاً کارایی او هم بالاتر می‌رفت.

خدابنده‌لو سورپرایز ملی‌پوشان پرسپولیس

ضرر بزرگ میلاد محمدی از نیمکت نشینی

 دو سفر به خرم‌آباد و تبریز در دو ماه آینده

چهار بازی متوالی پرسپولیس در تهران

امیری عضو 
مهمی از تیم 

رویایی ده 
سال گذشته 

پرسپولیس 
بود که شش 

بار قهرمان 
لیگ برتر، 

یک بار 
قهرمان 

جام حذفی 
و چهار بار 

قهرمان 
سوپرجام 

شد

 وحید امیری با پرسپولیس به نقطه 
پایان رسید. سه ماه پیش که قرار 
 8 بر دوران  بود اسماعیل کارتال 
ساله حضور او در پرسپولیس نقطه 
پایان بگذارد با افسوس و حسرت 
روزهای طلایی این ستاره خوش 
اخاق را مرور کردیم اما بعد از آن 
با تمدید قراردادش خشنود بودیم 
که پرسپولیس فصل جدید هم یک 
بزرگتر را از دست نداده هم یک ستاره 
تعیین‌کننده دارد حتی اگر به 38 

سالگی پا گذاشته باشد.
امروز در شرایطی که امیری ظاهراً 
دوباره به حضور در کادر فنی پرسپولیس 

»نه« گفته و نخواسته دوران بازیگری‌اش 
در پرسپولیس تمام شود تنها با مرور 
صحنه‌های طلایی و خاطره‌انگیز او 
می‌توان از حضور درخشانش در تمام 

این فصول قدردانی کرد.
امیری عضو مهمی از تیم رویایی 
ده سال گذشته پرسپولیس بود که 
شش بار قهرمان لیگ برتر، یک 
بار قهرمان جام حذفی و چهار بار 
قهرمان سوپرجام شد. او در بیشتر این 
فصول حداقل جزو سه بازیکن برتر 
تیمش بود و در بعضی از قهرمانی‌های 
پرسپولیس به عنوان بهترین بازیکن 

فصل نیز انتخاب شد.
امیری طی 255 بازی برای پرسپولیس 
26 گل زد و 43 پاس گل  در 8 فصل 
داد که برخی از این گل‌ها فوق‌العاده 
بااهمیت، زیبا و خاطره‌انگیز شد 
که می‌توان در ایستگاه پایانی حضور 
شماره 19 در جمع سرخ‌ها مرورشان 

کرد و لذت برد.

عجیب‌ترین شادی گل با دوربین
20 آذر سال 1395 و در اولین فصلی 
که تیم برانکو برای قهرمانی بسته 
شده بود و کورس جانانه‌ای با 
تراکتور برای قهرمانی نیم فصل 
داشت امیری در مشهد شاهکار 
کرد. در حالی که بازی با پدیده 
یک – یک در حال تمام شدن بود 
امیری با جایگیری هوشمندانه از 
کرنر ارسالی نوراللهی و تأثیر مهدی 
طارمی روی تیر نزدیک با ضربه سر 
دروازه تیم رضا مهاجری را باز کرد. 
این گل در آخرین موقعیت بازی به 
دست آمد و باعث شد پرسپولیس 

دو امتیاز از تراکتور جلو بیفتد.
به همین خاطر شادی گل امیری 
بسیار عجیب و غریب بود و ضمن 
انجام حرکات آکروباتیک از او که 
کمتر دیده شده حتی دوربین یکی 
از عکاسان را هم گرفت تا عکسی به 

یادگار ثبت کند.

 دوباره مشهد
 دوباره ضربه سر با طعم قهرمانی

18 فروردین سال 1397 باز هم در 
مشهد و باز هم مقابل پدیده وحید 
امیری با ضربه سر گل زد که این 
گل حتی از قبلی هم مهم‌تر بود. در 
حالی که بازی با میزبان مشهدی 
در ورزشگاه ثامن بدون گل پیش 
می‌رفت، دقیقه 77 با ارسال صادق 
محرمی، امیری ضربه سر محکمی 
زد که توپ به شکل چکشی وارد 

دروازه شد.
دومین  و  وزی  پیر حکم  گل  این 
قهرمانی متوالی سرخ‌ها را در فصل 
بدون طارمی امضا کرد. جالب اینکه 
امیری اولین گل فصل تیمش را هم 

به فولاد زده بود.

پاگشای یحیی با گل برزیلی
 بدون شک زیباترین گل وحید 
امیری با لباس پرسپولیس همان 

گلی است که به تراکتور در ورزشگاه 
آزادی زد. 6 بهمن 1398 در شرایطی 
که یحیی گل‌محمدی و کادرش اولین 
خ‌ها  تجربه حضور روی نیمکت سر
را بعد از جدایی کالدرون تجربه 
می‌کردند امیری موفق شد با یک 
سوپرگل تیمش را دو بر صفر پیش 

بیندازد.
در این لحظه بعد از ضربه سر علیپور، 
امیری ضمن کنترل توپ یک بازیکن 
حریف را از پیش برداشت و سپس با 
طمأنیه و دقت فراوان از خانزاده عبور 
کرد و بعد از فریب میثم تیموری در 
حالی که اکبر ایمانی و رشید مظاهری 
نظاره‌گر بودند با پای راست دروازه 
تراکتور را باز کرد تا یک گل استثنایی 

و فردی به ثمر برساند.

سقوط درون دروازه
دو روز مانده به پایان سال 99 و در 
شرایطی که همه‌گیری کرونا باعث 
شده بود تا در ورزشگاه خالی آزادی 
صدای همه به وضوح به گوش 
برسد در شرایطی که بازی با نفت 
مسجدسلیمان یک - یک مساوی 
گل  دوباره  وحید  می‌رفت  پیش 

. شت کا
توپگیری  از  بعد  بازی   69 دقیقه 
فوق‌العاده شهریار مغانلو و پاس 
به جلوی او امیری با حضور بموقع 
مقابل دروازه موفق به گلزنی شد و 
عجیب اینکه بعد از گل همان جا 
داخل دروازه افتاد و سرش را بلند 
نکرد. به نظر می‌رسد امیری به خاطر 
باز کردن دروازه تیم سابقش چنین 
حرکتی انجام داد و به نوعی ناراحت 
هم شد. با این حال لحظاتی بعد او 
پای خود را ستون کرد تا با واکس 
زدن کفش مغانلو از او به خاطر پاس 

خوبش تشکر کند.

حرفه‌ای‌ترین گل با تاچ استثنایی
22دی ماه سال 99 و در دربی جام 
حذفی پرسپولیس با گل وحید امیری 
کامبک زد و بازی یک هیچ باخته را 

دو بر یک کرد. در این صحنه احسان 
پهلوان با توپگیری و ارسال پای 
چپ، امیری را در موقعیت گل قرار 
داد که ستاره سرخ‌ها با یک تاچ 
استثنایی از مقابل دو مدافع استقلال 
از مهم‌ترین  یکی  و  حرفه‌ای‌ترین 
گل‌های فوتبالی خود را به ثمر رساند. 
هر چند آن بازی در نهایت 2-2 شد و 
پرسپولیس در ضربات پنالتی شکست 

. خورد
 

از بازی قهرمانی تا دربی حذفی و روز بازگشت یحیی

شش گل خاطره‌ساز وحید امیری در پرسپولیسشش گل خاطره‌ساز وحید امیری در پرسپولیس

گزارش یک

 محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

 یادگاری ابدی یادگاری ابدی
 با چیپ تاریخی با چیپ تاریخی

فصل قبل وحید امیری یکی 

لیس  پرسپو ی  ره‌ها ستا ز  ا

گاریدو بود تا اینکه مصدوم 

شد و سه ماه بیرون ماند. 

هن  پیرا با  و  ا گل  ین  خر آ

سه  گل  یک  لیس  سپو پر

امتیازی بود که 19 آبان ماه 

سال قبل با پاس زیبای 

فرجی و با بازوبند کاپیتانی در 

سیرجان به ثمر رساند.

اما بدون شک زیباترین گل 

فصل قبل امیری گل بازی 

با شمس‌آذر بود که دو هفته 

قبل از گل سیرجان ثبت و 

مسابقه  آن  در  شد.  ضبط 

ه  شگا ز ر و ر  د لیس  سپو پر

شهرقدس با یک گل از حریف 

پیش بود و در دقایق پایانی 

بشدت تحت فشار قرار گرفت 

اما در وقت‌های تلف شده 

با توپگیری مسعود ریگی و 

پاس لوکاس ژوائو، امیری 

37 ساله نزدیک به 70 متر 

با توپ و با سرعت حداکثری 

یک  با  نهایت  در  و  دوید 

ضربه چیپ توپ را از بالای 

سر دروازه‌بان حریف عبور 

پرسپولیسی‌ها  برای  و  داد 

یک یادگاری شیرین در این 
ورزشگاه گذاشت.


